



## 康复前街2号院400户居民很闹心 京沙快速路施工堵了小区排水口

# 晚报记者忙了两天,这事儿解决了

“修建京沙快速路时,把我们小区东排水口给堵了。小区内污水排不出去,都倒灌回来了。现在小区内污水横流,晚报赶紧帮帮我们吧。”前日,家住康复前街2号院的郑衍堂老先生来电求助。经过两日来晚报记者的协调与努力,昨日下午,郑老先生说小区排水口终于通了。 晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 文/图

### 排水口被堵,小区污水横流

17日9时,记者赶到位于康复前街和京广路交叉口附近的康复前街2号院。

“整个院都是臭的。”十几位居民一起抱怨,院里住了400户居民,每天都在臭味中度过。

据郑老先生介绍,小区内共有两个排水口,一个在南侧排向康复前街管道,一个在东侧排向京广路管道。现在出问题是京广路排水口,这个管道排的是小区5-10号楼的污水。这个排水口今年5月份,就已经堵过一次。

郑老先生说,当时康复社区的工作人员去找京沙快速路施工方(河南城建集团省建一公司)协商此事,最后,施工方派人抽走污水,疏通管道,暂时解决了问题。

“现在京广路都已经通车了,可排水口还

堵着,原来的施工人员已全部离开,没办法了呀。”郑老先生说。

### 京沙项目部:争取尽快解决问题

小区的排水口怎么了?康复社区的书记张宝宁给出了解释:“施工方修路时害怕排出的污水影响施工,使用水泥、砖头将小区的排水口堵了。”

张宝宁说,小区第一次出现污水倒灌时,河南城建集团省建一公司一位郭姓的经理曾答应,会新修一个排水口,供小区排水,可一直没有修。

郭姓的经理已找不到人,于是记者来到河南城建集团省建一公司综合办。“领导开会,自己不清楚情况,没有负责人电话”,工作人员余光这样回复了记者。



污水通过水泵抽到了小区的绿化带里

经过几番周折,17日下午,记者联系到京沙项目部一位相关负责人,他表示会和省建一公司协商,争取尽快解决问题。

### 问题排水管道已疏通

昨日上午10时,记者接到省建一公司工作人员的电话,他们表示已疏通了小区的排水口。16时,记者给郑老先生打电话核实,他说确实有施工人员在疏通排水口,小区排水问题已经得到解决。



## 曝光台

- 1.丰乐路(农业路至群办路)路面保洁差,突出门店经营,车辆乱停放,树穴里有污水,人行道上有粪便 金水区南阳新村办事处。
- 2.岳寨市场 保洁差,污水积存多处,臭气熏天,苍蝇密度大,活宰区脏乱差 金水区南阳新村办事处。
- 3.农业路36号天马网吧 吸烟现象多,戒烟标志数量不足,室内卫生差 金水区南阳新村办事处。
- 4.北仓北里、北仓中里 污水积存,保洁差,占道经营多 金水区南阳路办事处。
- 5.蛋仓院内(南阳路北仓中里至北仓北里) 污水横流,垃圾大量积存 金水区南阳路办事处。
- 6.卫生路(红旗路至同乐路) 占道经营,突出门店经营 金水区南阳路办事处。
- 7.市妇幼西侧路、东侧路 占道经营多处 金水区大石桥办事处。
- 8.人民路19号中医一附院综合楼建筑工地 工地内物料乱堆乱放,施工现场卫生保洁差 市建委。
- 9.东里路(紫荆山路至人民路) 机动车、非机动车乱停放 市交警支队一大队、金水区人民路办事处。
- 10.鑫苑路(花园路至经三路) 突出门店经营,小广告乱贴,占道经营,果皮箱垃圾外溢 金水区北林路办事处

以上问题限期一周整改

到期问题整改情况:今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

郑州市爱卫办 11月18日

## 金水河桥头成了集贸市场

近日有读者反映淮河路金水河桥头成了集贸市场。昨日,记者在此处看到,桥的两边占满了小商贩,本来就不宽敞的桥面挤占了1/3,买卖红火,交通堵了。附近市民说,这样已经持续一个多月了,没人管。中原区执法局表示,金水河桥面的路段属于市河道管理处管理,他们无权干涉。

晚报记者 廖谦 文/图

